

С 6 по 8 февраля 2012 года в ДООЦ «Команда» прошел выездной семинар для победителей окружного и вузовского этапов Московского городского профессионального конкурса педагогического мастерства и общественного признания. Впервые за все годы существования конкурса на семинар перед городским этапом выехали участники всех девяти номинаций конкурса «Педагог года Москвы-2012».



### **Сказ о трех золотых днях.**

Жили-были сто восемьдесят пять конкурсантов  
У самого Истринского моря.  
Они жили в лагере «Команда»  
Ровно три дня и две ночи.  
И знакомились они, и развивались,  
И взаимодействовали, и актуальные задачи формулировали.  
Да все мало ненасытным конкурсантам,  
подавай, говорят, нам мастер-классы!  
Да такие, чтоб на всю Россию гремели,  
Чтоб лучше не сыскать за три моря!  
Призадумались тут члены оргкомитета, Андрей да Ольга.  
Призадумались, да не опечалились!  
Молвят: «Будут вам мастер-классы  
Такие, что свет не видывал.  
Найдем вам их хоть за три моря, хоть за тридевять земель!»  
Не успело утро второго дня забрезжить,

Ан тут как тут богатыри былинные:  
Два Михаила, Случ и Стародубцев,  
А с ними лебедушка Марианна свет Владимировна,  
Да Головнев Владимир с самопрезентацией!  
Как завели они песни свои древнегреческие,  
Да задачи математические,  
Да такую коммуникацию показали,  
Что от аплодисментов-оваций  
Изба учебного корпуса чуть было не развалилась.  
«Эй вы, конкурсанты усердные!  
Ладоши свои поберегли бы!  
Вам еще вечер простоять,  
Да день продержаться!  
Еще vip-персоны к вам приедут  
Разговоры разговаривать да советы советовать.  
Пуще прежнего ладоши понадобятся!»  
И помчался дальше семинар,  
Что Коньку-Горбунку не угнаться!  
За тренингами лекции,  
За пресс-конференцией – рефлексия.  
Только пятки мелькают, да стрелки бегут.  
И отмерили стрелки электронные три дня и две ночи.  
Оглянулись конкурсанты: «Да что ж это?  
Были педагоги-люди, а стали педагоги-богатыри!  
Ни мастер-классы нам нипочем,  
Ни жюри, ни министров не боимся.  
Горы свернем и решим задачи Московского образования!»  
На том и порешили. Присели на дорожку,  
В ножки поклонились Андрею да Ольге  
За хлеб-соль да за теплоту душевную.  
Песню прощальную исполнили да разошлись с миром.  
Будут жить-поживать да инновации применять.  
И я там был, чай, кофе пил,  
Учился, развивался, мыслил да общался!

Литвиненко Галина Аркадьевна